

# ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА



## В О Т О Н О К А К О Е , Н А Ш Е Л Е Т О

### Вот и закончилось лето...

Вот и закончилось лето. Солнечное, жаркое, очень хорошее! Этим летом я много путешествовал. Первые полтора месяца я провел у бабушки и дедушки. Я помогал им на огороде, а в свободное время играл в футбол. В конце июля я поехал в спортивный лагерь в Керчь. Там мы с ребятами тренировались и отдыхали, и эти две недели пролетели незаметно. В конце лета я побывал на море в Турции – оно у них большое, теплое и иногда бурное.

Лето кончилось...  
Теперь буду ждать следующего...

Пахомов Никита,  
ученик 6 класса



### Замечательное лето

Этим летом мне довелось посетить несколько прекрасных мест в нашей стране. Сначала был Крым. Я ездила туда в июне. Природа в Крыму потрясающая: сиреневые волны цветущей глицинии, ароматные сосны и можжевельники. Безды цветы. И, конечно, горная лаванда!

Великолепные дворцы южного побережья Крыма: белоснежная Ливадия, очаровательное Ласточкино гнездо, величественный Воронцовский дворец в Алупке, маленький дворец Александра III в Массандре, Юсуповский и многие другие... Непохожие друг на друга, но оставляющие неизгладимое впечатление от встречи.

А в августе я ездила в Ставропольский край: Пятигорск,